

ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಂಡಳಿ, 6ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-03

ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೂ.1(2)/ಡಿ.ಇಡಿ./ಜನವರಿ2012/11-12

ದಿನಾಂಕ: 07-03-2012

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ :- ಜನವರಿ 2012ರ ಪೂರ್ವಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪ್ರಥಮ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ಡಿ.ಇಡಿ.

ಪೂರಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಣೆ ಕುರಿತು.

-0-0-

ಜನವರಿ 2012ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪ್ರಥಮ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ಡಿ.ಇಡಿ. ಪೂರಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಈ ಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 13-03-2012 ರಂದು ಅಸರಾಹ್ಯ 2-00 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸೂಚನಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದು. ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಿಸುವಾಗ ಕೆಳಗಿನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಗಮನಿಸಿ ಪಾಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ. ಪ್ರಕಟಿತ ಪರೀಕ್ಷಾ ಫಲಿತಾಂಶದ ಉದ್ಯತ ಭಾಗದ ದಾಖಲೆ, ವಿಷಯಾನ್ವಯ ಅಂಕಗಳು ಮತ್ತು ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಉದ್ಯತ ಭಾಗವನ್ನು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗನೇ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಇಂತಹ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಮಂಡಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಅಧಿಕಾರವಿದೆ. ಆದರೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಡೆದ ವಿಷಯವಾರು ಅಂಕಗಳನ್ನು ಫಲಿತಾಂಶದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಕಟಣಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದು. ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಣೆಯಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 30 ದಿನದೊಳಗೆ ಫಲಿತಾಂಶ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಕೂಡಲೇ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ನಂತರ ಬಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸದರಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ನಕಲು ಪ್ರಕರಣ ಅಥವಾ ಇನ್ನಿತರ ಅಪವಿಹಾರದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮ ಕಾರ್ಯ ಎಸಗಿದಲ್ಲಿ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ವರ್ತಿಸಿದ್ದ ಬಗ್ಗೆ ಮಂಡಳಿಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಲ್ಲಿ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಣಾದ ನಂತರವೂ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪರೀಕ್ಷಾ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ತಡೆಹಿಡಿಯುವ, ರದ್ದುಪಡಿಸುವ, ಮಾರ್ಪಡಿಸಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಂಡಳಿಯು ಮಾತ್ರ ಹೊಂದಿದೆ. ಅಂಕಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ನಂತರ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ:- ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗಮನ ಹರಿಸುವುದು.

- 1) ವಿಷಯ ಸಂಕೇತ, ಮಾಧ್ಯಮ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣವೇ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರ, ನಾಮಿನಲ್ ರೋಲಿಗಳ ಛಾಯಾ ಪ್ರತಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 30 ದಿನದೊಳಗೆ ವಿಷಯ ಸಂಕೇತ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಯೊಂದಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಮನವಿಗಳನ್ನು ಮಂಡಳಿ ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ.
- 2) ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಭಾವಚಿತ್ರ ಅದಲು-ಬದಲಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣವೇ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಒಮ್ಮೆ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಮುದ್ರಿಸಿದ ನಂತರ ಭಾವಚಿತ್ರ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ.
- 3) ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಭಾವಚಿತ್ರ ಇಲ್ಲದೇ ಇರುವಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಕಳುಹಿಸುವುದು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಕಳುಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಗದಿತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಭಾವಚಿತ್ರ ಕಳುಹಿಸದೇ ಇರುವಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ನಿಯಮಾನು ರೀತ್ಯಾ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಒಂದು ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ರೂ.1000/- ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದು.
- 4) ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಹೆಸರು, ತಂದೆ ಹೆಸರು, ತಾಯಿಯ ಹೆಸರು ಇತ್ಯಾದಿಗಳಲ್ಲಿ Spelling ದೋಷವಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರದ ಛಾಯಾ ಪ್ರತಿಯಲ್ಲಿ ದಪ್ಪ ಅಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಂಪು ಶಾಯಿಯಲ್ಲಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
- 5) ಪ್ರಥಮ ಡಿ.ಇಡಿ. ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ಡಿಇಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ತಾಯಿಯ ಹೆಸರು ಇಲ್ಲದೇ ಇರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. / ದ್ವಿತೀಯ ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಅಂಕ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಅಥವಾ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ.ದಾಖಲಾತಿ ಉದ್ಯತ ಪ್ರತಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ, ಅಥವಾ ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಂದ ನೀಡಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡುವುದು. ತಮಿಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಮಾಧ್ಯಮ, ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹತ್ತನೇ ತರಗತಿಯ ARE (ಅಂಗ್ಲ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) D.E.O. ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ ಅಥವಾ ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಂದ ನೀಡಿರುವ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಒಮ್ಮೆ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಮುದ್ರಣವಾದ ನಂತರ ತಿದ್ದುಪಡಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ನಿಯಮಾನುರೀತ್ಯಾ ಒಂದು ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ರೂ .500/- ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದು.
- 6) ದ್ವಿತೀಯ ಡಿ.ಇಡಿ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಡಿ.ಇಡಿ ಅನುತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ FNC ಎಂದು ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಯಾವುದೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಫಲಿತಾಂಶ ಎಫ್.ಎನ್.ಸಿ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದು ಪ್ರಥಮ ಡಿಇಡಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಪ್ರಥಮ ಡಿಇಡಿ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಟ್ಟಿ ಅಥವಾ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿ 30 ದಿನದೊಳಗೆ ಮಂಡಳಿಗೆ

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಅಲ್ಲದೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ದ್ವಿತೀಯ ಡಿ.ಇಡಿ ಒ.ಎಂ.ಆರ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಡಿ.ಇಡಿ ನೋಂದಣಿಸಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಅಂಕಗಳು ತಪ್ಪಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳಿದ್ದು, ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ದ್ವಿತೀಯ ಡಿ.ಇಡಿ ಫಲಿತಾಂಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಡಿ.ಇಡಿ ಅಂಕಗಳು ತಪ್ಪಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಸರಿಪಡಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ರೂ.1000/- ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದು.

- 7) ದ್ವಿತೀಯ ಡಿ.ಇಡಿ, ಜನವರಿ -2012ಕ್ಕಿಂತ ಹಿಂದಿನ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಥಮ ಡಿಇಡಿ, ಅನುತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಸಹ ಆಯಾ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ FNC ಪ್ರಕರಣ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಜನವರಿ 2012ರ ಪೂರಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಡಿ.ಇಡಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ದೃಢೀಕರಿಸಿ ದ್ವಿತೀಯ ಡಿಇಡಿ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಿಸುವಂತೆ 30 ದಿನದೊಳಗೆ ಮಂಡಳಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೂ ಸಹ ಒಂದು ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ರೂ. 1000/-ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದು

ಜನವರಿ 2012ರ ಪ್ರಥಮ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ಡಿ.ಇಡಿ ಪೂರಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿ ಉತ್ತೀರ್ಣ/ಅನುತ್ತೀರ್ಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮರುಐಣಿಕೆ, ಉತ್ತರ ಪತ್ರಿಕೆ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಬಯಸಿದಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರಿಷತ್ ಮಂಡಳಿ (K.S.E.E.B.) ಬೆಂಗಳೂರು, ಇವರ ಹೆಸರಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹುಂಡಿಯನ್ನು ಪಡೆದು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಂಡ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 15 (ಹದಿನೈದು) ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಮಂಡಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ನಿಗದಿತ ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಬಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣ ನೀಡದೆ ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು. ಉತ್ತರ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಪಡೆದವರು ಮಾತ್ರ ಮರು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಮರುಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ತಲುಪಿದ ಏಳು ದಿನದೊಳಗೆ ಮರು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕೆ ನಿಗದಿತ ಶುಲ್ಕದೊಂದಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.(ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ತಲುಪಿದ ಟಿಪಾಳಿನ ಲಕೋಟೆ ಭದ್ರಪಡಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವುದು) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮರು ಐಣಿಕೆ ಅಥವಾ ಛಾಯಾ ಪ್ರತಿ ಎರಡರಲ್ಲಿ ಒಂದಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಉತ್ತರ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಛಾಯಾ ಪ್ರತಿಗಾಗಿ ನಿಗದಿತ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿದೇ, ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಜರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಪಡೆಯದೇ ನೇರ ಮರು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು. ನೇರ ಮರು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕೆ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿರುವುದನ್ನು ಮಂಡಳಿಯು ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

ಮರು ಐಣಿಕೆ ಶುಲ್ಕ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವಿಷಯಕ್ಕೆ	ರೂ. 150 - 00
ಉತ್ತರ ಪತ್ರಿಕೆ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಪಡೆಯಲು ಒಂದು ಪತ್ರಿಕೆಗೆ	ರೂ. 300 - 00
ಮರು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಒಂದು ವಿಷಯಕ್ಕೆ	ರೂ. 700 - 00

ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ವಿಳಾಸ:- ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕ್ಯೂ ಶಾಖೆ, 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರಿಷತ್ ಮಂಡಳಿ, 6ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560003.

ಮರು ಐಣಿಕೆ ಮತ್ತು ಮರು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನದಲ್ಲಿ ಅಂಕಗಳು ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾದಲ್ಲಿ ಮಂಡಳಿಯ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಮಾರ್ಪಾಡಾದ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರದ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.

ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಪ್ರಕರಣ, ಇತರೆ ಕಾರಣಗಳು, ಗಣಕೀಕರಣ ದೋಷದಿಂದ ತಡೆಹಿಡಿದ ಫಲಿತಾಂಶಗಳಿಗೆ W ಎಂದು, ಸಕಲು ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಫಲಿತಾಂಶಕ್ಕೆ M ಎಂದು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಪರೀಕ್ಷಾ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅವರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಈ ಸುತ್ತೋಲೆಯ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಫಲಿತಾಂಶ ಪಟ್ಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದು.

(ಡಿ.ವೆಂಕಟೇಶಯ್ಯ)

ನಿರ್ದೇಶಕರು

(ಇತರೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು)

ಇವರಿಗೆ:

- 1) ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಡಯೆಟ್ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಿಗೆ, ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಡಿ.ಇಡಿ. ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಿಗೆ
- 2) ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಿಗೆ
- 3) ಜ್ಞಾಪನ ಕಡತ 4) ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.